

OUTSTANDING
Businesswomen
AWARD
2023

Organized by Hong Kong Commercial Daily

2023傑出商界女領袖評選頒獎典禮



【香港商報訊】記者康鈞森報道：王聰來自美麗的濱城一大連，堅韌不拔、真誠直率的北方氣質在她身上得到了完美體現。王聰2013年通過投資移民落戶香港，從事保險行業八年，如今已是保誠資深區域經理，亦在業內屢屢獲獎。作為團隊的重要人物，王聰和團隊創始人都是女性，是行業裏一股靚麗的「她力量」。

(本版部分照片由蔡啓文攝)

香港英國保誠保險資深區域經理 王聰

但行好事 事事為人



王聰奪得2021保誠個人銷冠，同場直屬謝蔚獲得季軍。



朱迪帶領隊員參與IDA學習。



王聰對於慈善事業也不遺餘力，保誠榮添團隊一直支持着貴定中學珍珠班的每一個孩子。



王聰經營有道，從業至今已斬獲多項行業大獎。



取得今天的成績，王聰十分感謝自己的行業領路人王朱迪，背景相似的前輩給了她許多幫助。



香港英國保誠保險資深區域經理王聰。

專業真誠不輸男力

王聰初到香港並沒有從事保險行業，為了挑戰自己她走進了保險行業，這一決定起初並沒有得到家人的支持。當初抱着試一試心態入行的王聰，如今已經在行業內大放異彩。王聰的成功離不開其超強的執行力，她每晚睡前都會復盤當日所做的事情，每天醒來都會規劃當天要做的事情。一早一晚的規劃整理，讓王聰的效率大大提升。

王聰表示，自己的努力也是為兩個孩子做鋪墊。她回憶入行之初，還未適應從寶媽到保險人身份的轉換，是孩子觸動了她。孩子在保誠服務中心看到業績優秀的王聰照片，興奮地說「媽咪，這是我的媽咪」，這讓王聰十分開心，也一直在鼓勵着王聰不斷前行。

經營有道 榮譽加身

疫情期間，保險行業的競爭壓力陡然增加，但王聰依然保持着一貫的努力。在一次簽單過程中，王聰用專業知識細心幫助客戶分析了產品，用真誠博得了客戶的信任，最終在多個競爭對手中脫穎而出，成功拿下訂單。王聰分享道，「我的特點是做大單，幫助很多企業家做到了資產隔離，以及資產傳承。」王聰分析到，科技不斷發展，各行各業都越來越智能化，保險行業也會受到影響，但高端的保險業務員無可替代。

從業至今，王聰獲得了多項行業大獎：8次MDRT會員資格(3次COT, 5次TOT)、6年IDA會員資格(3次白金獎)、2020年保誠個人最高業績第11名、2022年保誠個人業績銷冠、2022 LUARK傑出人壽保險從業員獎DAA……每一個獎項都見證了王聰所付出的不懈努力。

捐資助學 培養團隊

王聰對於慈善事業也不遺餘力。「保誠榮添貴定中學珍珠班」是王聰所在的榮添團隊的資助項目，已經連續五年支援貴州貴定

中學的孩子們，至今已資助了五個班級，每個班級40名學生，班級裏的每個孩子每年都能得到7500元人民幣的補助直至其畢業。珍珠班的孩子們還給他們寄來了手繪紀念冊，寫滿了對未來的憧憬以及對榮添團隊的感謝。王聰動情地表示，團隊將會持續資助，這一善舉將繼續滋潤貴定中學珍珠班的每一個「珍珠」。

過去幾年疫情肆虐，保險市場受到了極大的衝擊，即使如此，王聰的團隊也並沒有放棄對珍珠班的支持。王聰的團隊在疫情期間還舉辦了義賣，王聰第一時間拿出了7個名牌包進行公開義賣，並將義賣所得全部捐給了珍珠班。在王聰及其領導的帶動之下，團隊的成員也繼承了慈善精神。王聰分享道：「我的直屬Christy，她有一次剛剛簽單，便在群內表示要向珍珠班捐款。」

王聰進入保險業逾8年，如今已經是保誠保險資深區域經理。王聰向來注重對團隊的打造，她所在的團隊是典型的「精英團隊」，有香港的大律師，也有來自華山醫院的醫生，優秀的人才成為團隊成功的保障。問王聰最看重下屬哪一方面時，她表示：「排第一的肯定是品德。」王聰一直認為，優秀的品德才是成功的關鍵，保險行業是為客戶服務的行業，誠信很重要，她說：「一定要為客戶負責，如果品德不好即使業績優秀我也不會要。」

作為一名優秀的保險經理，王聰不僅注重個人能力的提升，還在團隊的培養上投入了極大的精力，毫無保留地傳授經驗，分享資源。王聰認為，優秀的學習能力也是成功的必要因素。王聰一直珍惜學習交流的機會，積極帶領團隊學習，參與行業頂尖的交流會，積極向優秀的同行學習，「即使不夠資格，我們都會主動向大會申請學習資格」。

熱愛生活 真誠待人

王聰熱愛生活，熱衷探索自然。初到香港，她便積極探索香港的各大景點。王聰居住的小區以內地人為主，而王聰卻是朋友們遊山玩水的「領頭羊」，熟悉各種路線的她經常駕車帶着朋友們去體驗自然風景，熱愛行山的她至今依然堅持這一愛好。王聰還

十分在乎朋友的感受，每當朋友提出行山需求時，王聰即使疲憊，也會陪伴大家爬山。「讓身邊人因我而美好，我覺得這就是我的價值。」

王聰對朋友的真誠與熱情不只在於遊玩，更在於生活的方方面面。在沒進入保險行業時，王聰是一名不折不扣的專業戶，每次去街市都會帶上鄰居駕車前往，減少大家生活上的麻煩。出色麵食手藝也跟隨王聰一家從大連來到香港，她經常將美食分享給鄰居。令她想不到的是，她的真誠為其保險事業奠定了堅實的基礎。

榮獲本屆傑出商界女領袖，王聰感觸頗深。王聰早年從事護士，而後專心於家庭，培育孩子。取得今天的成績，王聰十分感謝自己行業領路人王朱迪，背景相似的前輩給了她許多幫助。「但行好事，莫問前程」，王聰的理念也是如此：「很多事只要去做就好了，做到是我的準則，轉動自己從對方的角度考慮，要的是長久，要的是心滿意足，自然會有好的收穫。」



王聰在2021年獲得了香港保險業最高獎項DAA。



王聰與團隊夥伴的聖誕聚餐。



王聰參加小型區域頒獎典禮。



王聰參加保誠2020周年大獎頒獎典禮。